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Hierbij zend ik u het antwoord op de vragen van het lid 
Eurlings van uw Kamer inzake ontslagaanzegging voor het 
College van Bestuur van de TU Delft. 
 
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde brief 
met kenmerk  
2000110770. 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
 
Drs. L.M.L.H.A. Hermans 
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          Blad 2 
 
Antwoorden op de schriftelijke vragen van het lid Eurlings van 
de Tweede Kamer 
Der Staten-Generaal aan de minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschappen 
(ingezonden d.d. 17 mei 2001, kenmerk 2000110770) 
 
1. Ja. 
 
2. Nee, de RvT van de TUD heeft geen overleg met mij gepleegd 

over het concre- 
te voornemen ten aanzien van de leden van het CvB. Enige 
maanden geleden 
is de bestuurlijke situatie wel in globale bewoordingen 
onderwerp van ge- 
sprek geweest. 
  

3. Over de concrete voornemens van de RvT heb ik geen contact 
met de RvT ge- 
had. De RvT is - op grond van de WHW - bevoegd over te gaan 
tot ontslag van 

         de leden van het CvB, zonder daarover met mij te 
overleggen. 
 
4. Het feit dat over het algemeen leden van een CvB voor 

maximaal 2 termijnen  van 4 jaar worden benoemd, is reeds 
jaren niet ongebruikelijk. 

 
5. Gezien het antwoord op vraag 4 lijkt het aannemelijk dat de 

leden van het   
CvB hiervan op de hoogte waren, al kan ik dat in dit 
speciale geval niet met zekerheid stellen. 
 

6. De benoemingsperioden van de leden van het CvB van de TUD 
liepen (lopen) af op 1 mei 2001 waar het de voorzitter 
betreft en op 1 januari 2002 waar het de beide andere leden 
betreft. Ik ga  er van uit dat de RvT in deze zijn 
verantwoordelijkheid heeft genomen en weloverwogen en op 
goede gronden zijn beslissingen heeft genomen. 

 
7./8.  Over het algemeen acht ik het juist dat leden van CvB's 
niet voor welhaast  

onbepaalde tijd in functie blijven. De afwegingen aangaande 
al dan niet her- 
benoeming worden overigens sinds de invoering van de Raden 
van Toezicht 
niet meer door mij gemaakt, maar door de desbetreffende 
Raden. 
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9.      Ik ben voornemens het beleid in deze van de 
verschillende Raden te onder- 

Zoeken en mijn standpunt te dien aanzien aan hen kenbaar te 
maken.  
 

De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
Drs. L.M.L.H.A. Hermans 
Zoetermeer, 6 juni 2001 

 
 


